

гор. Москва

★ 8 МАЯ 1943.

Спектакли на фронте и в колхозах

ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР
ИМ. ОСТРОВСКОГО

Московский областной драматический театр им. Островского (директор Н. Леонов, художественный руководитель Ю. Юрьев) решил подготовить коллектив артистов для обслуживания фронта. Из основного состава театра была выделена фронтовая группа, в репертуар которой вошли два спектакля — «Свадебное путешествие», «Сады цветут» — и концертная программа. За свою первую поездку по Западному фронту (февраль—март) артисты дали 104 спектакля и концерта, не считая «летучих» выступлений по просьбе бойцов и командиров. Работа фронтовой группы театра получила высокую оценку со стороны зрителей и командования.

На днях фронтовая группа отправилась во вторую свою поездку — на Карельский фронт.

Другая часть коллектива театра также ведёт не менее ответственную работу: в напряжённые дни весеннего сева голос актёра звучит в полевом стане, в колхозном клубе, в красном уголке.

Кроме программы малых форм, предназначенной для обслуживания колхозного зрителя непосредственно в поле, театр показывает спектакли «Без вины виноватые», «Поздняя любовь», «Бессмертный» и два спектакля, вошедшие в репертуар обеих групп: «Сады цветут» и «Свадебное путешествие». Коллектив театра уже побывал в ряде районов Московской области: Бронницком, Малинском, Ефремовском, Михневском и других.